



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 23 ноября 2016 года, № 231 (6636)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Гражданское общество

# Участки ждут избирателей

**В процессе подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан в соответствии с законодательством активное участие принимают и представители сходов граждан. В частности, свыше 16 тысяч членов участковых избирательных комиссий являются работниками сходов граждан. Кроме того, по всей стране 303 избирательных участка расположены в зданиях сходов граждан.**

В рамках реализации Программы мероприятий по дальнейшему повышению правовой культуры избирателей в период подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан в махаллах проводится широкая разъяснительная работа. Это можно увидеть на примере деятельности 539-й участковой избирательной комиссии, расположенной в здании схода граждан махалли «Янгиобод» Шайхантахурского района столицы. — На территории нашей махалли живут 2 тысячи 983 избирателя, из них 86 — юноши и девушки, которые будут голосовать впервые, — говорит председатель данного схода граждан, заместитель председателя участковой избирательной комиссии Манзура Валиева. — Избирательный участок обеспечен необходимым инвентарем, средствами связи и правовой литературой, созданы все условия для избирателей.

В центре нашего внимания также вопросы организации голосования в местах пребывания избирателей, которые по состоянию здоровья или другим причинам не могут прибыть в помещение для голосования. 31 избиратель такой категории включен в список избирателей,



Фото: Х. Полякова.

для обеспечения реализации их конституционных прав выделены на территории избирателей, в том числе молодежи. В частности, до сегодняшнего дня организованы беседы и встречи на темы «Найди себя в списке избирателей», «Я буду лично участвовать в голосовании», «Мой голос — будущее моей

Родины». Подобные мероприятия дают возможность молодым избирателям получить информацию о национальной избирательной системе, ее правовых механизмах, а также получить ответы на интересующие вопросы. Словом, как и в каждом уголке страны, в этом сходе граждан идет активная подготовка к важному общественно-политическому мероприятию в жизни страны — выборам Президента Республики Узбекистан — для реализации гражданами своих избирательных прав.

Словом, как и в каждом уголке страны, в этом сходе граждан идет активная подготовка к важному общественно-политическому мероприятию в жизни страны — выборам Президента Республики Узбекистан — для реализации гражданами своих избирательных прав.

Сайёра АЗИМОВА.

## 4 декабря — день выборов

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется биография и Программа кандидата в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Шавката Мирзиёева. Данный материал публикуется в рамках предоставленной для предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан бесплатной печатной площади.

(Читайте на 2-й стр.)

## Избирательные комиссии и принципы демократии

**Строительство демократического правового государства, открытого гражданского общества непосредственно связано с реализацией конституционного принципа народовластия, обеспечением необходимых условий для организации и проведения демократических выборов.**

Выборы являются важнейшим институтом современной демократии, одной из главных форм выражения воли народа и его участия в политическом процессе, управлении делами общества и государства, в том числе посредством формирования представительных органов власти. Свободные выборы — это не только способ формирования власти, но и одновременно проявление ее ответственности перед народом.

За годы независимости в нашей стране сформировано отвечающее международным стандартам избирательное законодательство, которое включает около 10 законодательных актов, закрепляющих порядок и процедуры организации и проведения демократических выборов, основанных на фундаментальных принципах всеобщего, равного и прямого избирательного права и обеспечения тайного голосования.

Одним из важнейших требований международного избирательного права является формирование независимых и беспристрастных избирательных комиссий, обеспечивающих подготовку и проведение подлинных и честных выборов. Руководящие принципы относительно выборов, принятые Венецианской комиссией на 51-й пленарной сессии в 2002 году, конкретизируют требования к избирательным комиссиям. В них утверждается, что только прозрачность, беспристрастность и независимость от политически мотивированного манипулирования обеспечат надлежащее управление избирательным процессом от

начала предвыборной кампании до окончания обработки результатов.

Сегодня в зарубежных странах существует разная практика формирования избирательных органов. Как отмечено в Обзоре избирательного законодательства и практики государств-участников ОБСЕ, проведенного Бюро по демократическим институтам и правам человека, формирование избирательных органов (органов администрирования выборов) связано с методами назначения или избрания членов данных органов. В данном обзоре отмечается, что не существует международных стандартов или обязательств в отношении формулы состава избирательных органов. Поэтому БДИПЧ приняло контекстный подход, при котором надежность конкретных методов оценивается на фоне практики проведения выборов и политической ситуации в государстве-участнике. При этом главной целью избирательных комиссий является обеспечение проведения демократических выборов в стране.

Нынешние выборы проходят в условиях углубления процессов реформирования и демократизации общества, модернизации страны, возросшей политической, общественной активности, гражданской ответственности людей, а также их требовательности в оценке хода общественно-политических, социально-экономических реформ, деятельности политических партий, других институтов гражданского общества.

надежащее управление избирательным процессом от

## В зеркале общественного мнения

# Судьбоносное событие для каждого

**Центром изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» проведен второй этап социологического опроса на тему «Выборы Президента Республики Узбекистан-2016».**

На первом этапе исследователи центра определили тенденции в электральных настроениях и установках граждан, степень их информированности о ходе избирательной кампании.

Второй этап опроса общественного мнения проведен со 2 по 10 ноября, когда предвыборная подготовка вступила в самую активную фазу. В целом в опросах приняли участие 2 200 человек. Среди них 50,9 процента — горожане и 49,1 процента — сельчане, 49,5 про-

цента — мужчины и 50,5 процента — женщины. Исследование велось с использованием случайного вероятностного метода в разрезе территорий. Оно показало, что абсолютное большинство опрошенных — 97,5 процента намерено обязательно принять участие в предстоящих 4 декабря 2016 года выборах, тогда как на первом этапе этот показатель составлял 95 процентов.



## Актуальная тема

# Важное условие обеспечения избирательных прав граждан

**До выборов Президента Республики Узбекистан остались считанные дни. Участковые избирательные комиссии завершили составление списков избирателей, гражданам разданы приглашения на голосование.**

— В соответствии с избирательным законодательством страны граждане, достигшие к дню или в день выборов 18 лет, постоянно или временно проживающие на территории соответствующего избирательного участка, имеют право быть включенными в список избирателей, — говорит председатель 1-й Караклапакстанской окружной избирательной комиссии У. Жалменов. — Список избирателей представляется для всеобщего ознакомления за пятнадцать дней до выборов, а на избирательных участках, образованных в санаториях и домах отдыха, в больницах и других стационарных лечебных учреждениях, в отдаленных и

труднодоступных районах, в местах содержания под стражей, — за два дня до выборов. Данные правовые нормы строго выполняются действующими на территории нашего округа 591 участковой избирательной комиссией. В день выборов ожидается участие 1 миллиона 189 тысяч избирателей. В их числе около 28 тысяч молодых людей, которые впервые будут голосовать.



## Выборы-2016

# Встреча Шавката Мирзиёева с избирателями Ташкентской области

**Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Шавкат Мирзиёев 22 ноября встретился с избирателями Ташкентской области.**

Встречу открыл доверенное лицо кандидата, народный поэт Узбекистана М. Тоир.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев выступил с речью, в которой подробно рассказал об основных направлениях своей Предвыборной программы.

Основная цель программы заключается в построении развитого правового демократического государства и сильного гражданского общества, осуществлении надежд и устремлений граждан, дальнейшее повышение уровня жизни населения. Для достижения этих целей определены конкретные меры по совершенствованию системы государственного и общественного управления, повышению эффективности экономики за счет ее модернизации и диверсификации, предоставлении широкой свободы малому бизнесу и частному предпринимательству, обеспечению финансовой самостоятельности местных бюджетов, структурному преобразованию сельского хозяйства, развитию науки, поддержке молодежи, повышению качества медицинского и бытового обслуживания.

В программе отмечается, что следование внешнеполитическим курсом, разработанным Первым Президентом нашей страны Исламом Каримовым, проведение миролюбивой политики, неприсоединение к каким-либо военно-политическим блокам, дальнейшее укрепление межгосударственного согласия и религиозной толерантности, расширение дружеских отношений и взаимовыгодного сотрудничества со всеми государствами, прежде всего с соседними странами, останутся приоритетными направлениями политики нашей страны.

Ташкентская область, как регион с огромным экономическим и социальным потенциалом, богатыми природными ресурсами и человеческим капиталом, занимает особое место в жизни Узбекистана. Почти 15 процентов промышленного, более 12 процентов сельскохозяйственного производства, 10 процентов привлекаемых в экономику нашей страны инвестиций, 9,7 процента валового внутреннего продукта приходится на долю именно этой области.

Узбекский металлургический комбинат, Чирчикский завод сельскохозяйственной техники, Алмалыкский горно-металлургический комбинат, завод автомобильных двигателей, построенный совместно с компанией «Дженерал моторс», Ново-Ангренская и Ташкентская тепловые электростанции и другие крупные промышленные предприятия являются локомотивами отечественной экономики. Также речь шла о вопросах полного использования и дальнейшего развития огромного потенциала Ташкентской области.

УзА.

# Встреча Наримана Умарова с избирателями Хорезмской области

**22 ноября состоялась встреча кандидата в Президенты от Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» Наримана Умарова с избирателями Хорезмской области.**

В мероприятии, прошедшем в формате видеоконференции, принял участие избиратель из районов и городов области — всего около 3 200 человек — студенты, представители общественных организаций, активисты органов самоуправления граждан, депутаты местных Кенгашей, члены областного, районных и городских советов партии.

Доверенное лицо кандидата в Президенты председатель Хорезмского областного совета СДПУ «Адолат» И. Абдуллаев ознакомил собравшихся с биографией Н. Умарова.

Кандидат в Президенты представил участникам встречи приоритетные направления своей Пред-

выборной программы. Опираясь на принцип «Реформы — не ради реформ, а для человека», кандидат предлагает продолжить практику разработки и реализации государственных социальных программ, которые являются важным фактором повышения благосостояния населения.

Отклик избирателей вызвали предложения кандидата в Президенты, направленные на укрепление здоровья населения. Отмечалось, что во всем мире динамично развиваются наука, техника, медицина. Однако из-за демографических проблем, экологических кризисов возникают новые виды заболеваний, что в свою очередь тре-

бует постоянного улучшения оказываемых населению медицинских услуг, повышения эффективности научно-практических исследований, особого внимания к повышению квалификации работников сферы.

Н. Умаров наряду с дальнейшим улучшением качества оказываемой широкому слою медицинской услуги выступает за укрепление системы медицинского обеспечения детей в дошкольных и школьных образовательных учреждениях, жесткое пресечение нелегального оборота лекарственных средств, реализацию недоброкачественных медикаментов.

В программе выдвигается задача по разрешению осуществления медицинских процедур, на которые высок спрос среди населения, в частности, современные медицинские услуги, которые широко применяются за рубежом. Особое внимание следует уделить постоянному совершенствованию деятельности скрининговых и перинатальных центров, женских медицинских консультаций, родильных комплексов, гинекологических и патронажных служб.

На встрече, прошедшей в духе открытой и оживленной беседы, участники задали кандидату в Президенты интересующие их вопросы, а также поделились мнениями и предложениями.

В поддержку кандидата выступили депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса М. Курбанов, доцент Ургенчского государственного университета Ю. Рахманова, главный врач Хорезмского областного онкологического диспансера Т. Палванова, депутат областного Кенгаша народных депутатов Р. Рузметов, член клуба «Адолат жилгалари» при областном совете партии Г. Исмаилова и другие.

Акмаль РУСТАМОВ.





**Территориальное управление Департамента города Ташкента по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан**  
(далее — Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента)

**приглашает на открытый конкурс по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов**

**1. Общие условия**

Организатором конкурсного отбора является Территориальное управление судебного департамента г. Ташкента.

Предметом проведения открытого конкурса является оказание услуг, связанных с реализацией имущества (за исключением автотранспорта и недвижимого имущества) по судебным актам и актам иных органов.

Целью проводимого конкурса является отбор торговых организаций для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов.

Заявки и документы, представленные для участия, рассматриваются конкурсной комиссией (далее — комиссия) в здании Территориального управления судебного департамента г. Ташкента (г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95) ежедневно с 10.00 до 17.00 начиная с 23 ноября 2016 года.

Конкурс будет проводиться:

- 26 декабря 2016 года — на территории Алмазарского, Шайхантахурского, Юнусабадского районов;
- 27 декабря 2016 года — на территории Яшнабадского, Мирабадского, Бектемирского, Мирзо-Улугбекского районов;
- 28 декабря 2016 года — на территории Сергелийского, Яккасарайского, Чиланзарского, Учтепинского районов.

По итогам конкурса определяются победители.

**2. Условия конкурса и критерии отбора победителей**

В конкурсе могут участвовать юридические лица, прошедшие в установленном порядке государственную регистрацию, имеющие торговые стационарные точки и контрольно-кассовые аппараты.

**К участию в конкурсе не допускаются следующие юридические лица:**

- находящиеся в стадии преобразования, ликвидации или банкротства;
- осуществляющие деятельность менее шести месяцев;
- организации, с которыми в течение последних двух лет были расторгнуты договоры по причине невыполнения или ненадлежащего выполнения обязательств по договору о реализации

арестованного имущества на основании исполнительных документов.

**Основные критерии отбора победителей:**

- расположение в местах, удобных для потребителей (центр областей, районов (городов), близко к рынкам и т.п.);
- наличие мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и комплектования имущества;
- наличие денежных средств, свободных от обязательств;
- наличие пригодной для эксплуатации техники;
- опыт и квалификация сотрудников;
- минимальный размер удержания за оказанные услуги.

**3. Перечень обязательных документов, представляемых для участия в конкурсном отборе:**

- заявка;
- нотариально заверенная копия свидетельства о государственной регистрации;
- нотариально заверенная копия учредительных документов торговой организации;
- копии бухгалтерских балансов (форма № 1 и № 2) за предыдущий год, представленные в соответствующие уполномоченные государственные органы;
- справка Государственной налоговой инспекции о наличии контрольно-кассового аппарата в торговой организации;
- документы, подтверждающие право собственности (аренды) на торговую точку;
- информация о месте расположения торговой точки, ее краткая характеристика и цветные фотографии форматом 10x15 (необходимо запечатлеть общий вид местности, внешний и внутренний вид);
- краткая характеристика мест (оборудования) для хранения, разделения, сортировки и комплектования имущества, а также фотографии размером 10x15 (необходимо запечатлеть общий внешний и внутренний вид) и документы, подтверждающие права на них;
- информация о сотрудниках и их опыте;
- справка банка об отсутствии кредитов,

о наличии свободных от обязательств денежных средств претендента;

- документы, подтверждающие право на пригодные транспортные средства, принадлежащие претенденту, которые могут быть задействованы в процессе реализации имущества по исполнительным документам, и их техническое состояние;
- предложение о размере удержания за оказанные услуги (не превышающем 10%).

**4. Порядок приема заявок и документов, представляемых претендентами**

Прием заявок осуществляется рабочим органом комиссии — (инспектором) начальника отдела по исполнению судебных решений Территориального управления судебного департамента г. Ташкента.

**Адрес: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 95. Телефон 235-74-20.**

Прием заявок и документов прекращается за 5 дней до начала конкурсных торгов, проводимых по регионам.

Заявители вправе представлять в рабочий орган заявку и документы лично, через курьера либо направлять по почте в запечатанном конверте по адресу, указанному в настоящем объявлении, с отметкой «для участия в конкурсе по отбору торговых организаций (юридических лиц) для реализации имущества по судебным актам и актам иных органов».

Датой поступления заявки, отправленной по почте, считается дата регистрации рабочим органом поступивших документов.

Заявки, представленные для участия в конкурсе, за исключением тех, которые не были представлены в указанный срок либо подпадающих под требования абзаца 2 пункта 2 данного объявления, не возвращаются.



**XALQ BANKI**

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ НАРОДНОГО БАНКА!

У вас есть нерешенные вопросы/проблемы, заявления, жалобы или предложения по услугам Народного банка?

В таком случае вы имеете возможность обратиться к **ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВЛЕНИЯ** Народного банка следующим образом:

- через виртуальную приемную председателя правления Народного банка: **br.xb.uz**
- по электронному адресу: **murojaat@xb.uz**
- по телефонам: **(0-371) 200-00-55, 236-26-13.**

(Звонок бесплатный по всей республике — взимается только стандартная плата за звонок на стационарный телефон).

Ваше обращение имеет официальное значение, и рассмотрение в кратчайшие сроки **ГАРАНТИРОВАНО.**

Услуги лицензированы

**УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ И БИЗНЕСМЕНЫ!**

**ООО «KAFOLAT-RIELT»**

объявляет о проведении в **11.00 23 декабря 2016 года торгов**, проводимых путем прямых переговоров по реализации **100% доли АИКБ «Ипак йули» в уставном капитале ООО «Lux Textile Production».**

Торги, проводимые путем прямых переговоров, будут проходить по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2.

Стартовая цена реализации доли — 11 871 220 000 (одиннадцать миллиардов восемьсот семьдесят один миллион двести двадцать тысяч) сумов.

Доля выставляется на торги на следующих условиях:

- \* сумма задатка должна составлять не менее 1% от стартовой стоимости;
- \* рассрочка платежа за долю — равными полугодовыми траншами сроком до 7 (семи) лет;
- \* процентная ставка за рассрочку платежа — 9 (девять) % годовых;
- \* предварительная оплата — не менее 15% от стоимости реализации доли;
- \* передача доли банка в уставном фонде ООО «Lux Textile Production» в собственность покупателю осуществляется в течение 3 (трех) дней после полной оплаты стоимости доли;
- \* получение покупателем положительного решения Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции на приобретение 100% доли АИКБ «Ипак йули» в уставном фонде ООО «Lux Textile Production».

Ознакомление с имуществом будет проводиться при непосредственном участии уполномоченного представителя продавца.

Для участия в торгах, проводимых путем прямых переговоров, необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение суммы задатка в размере 1% от стартовой стоимости имущества не позднее чем за один день до начала проведения торгов на банковский счет ООО «KAFOLAT-RIELT»: 20208000704406764001 в АТФ банка «Асака», МФО 00417, ИНН 205669645, ОКОНХ 84200.

Заявки на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, представляются организатору претендентом или его представителем (нарочно или по почте) в двух экземплярах с приложением следующих документов:

- \* для юридических лиц — копии свидетельства о государственной регистрации, а также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, на участие в торгах, проводимых путем прямых переговоров, полномочного представителя, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- \* для физических лиц — копии паспорта (вида на жительство), при участии в прямых переговорах полномочного представителя также доверенности, оформленной в установленном законодательством порядке, с приложением копии документа, удостоверяющего его личность;
- \* копию платежного документа, подтверждающего внесение задатка на банковский счет, указанный в объявлении о проведении торгов путем прямых переговоров;
- \* в двух экземплярах в запечатанных конвертах предложения о сумме выкупных платежей и сроках их внесения.

При этом все листы представленных документов должны быть заверены печатью (для юридических лиц) и подписью претендента.

Прием заявок от желающих участвовать в торгах, проводимых путем прямых переговоров, начинается с даты, указанной в объявлении об их проведении, и заканчивается не менее чем за один день до начала проведения торгов по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2 ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Прием заявок и оплата суммы задатка прекращаются в 11.00 22 декабря 2016 года.

Вскрытие конвертов с предложениями претендентов будет осуществлено в 11.00 23 декабря 2016 года.

За дополнительной информацией обращайтесь:

ООО «KAFOLAT-RIELT»,  
г. Ташкент, Юнусабадский р-н, квартал 18, дом 43, кв. 12.  
Телефоны: (+99890) 914-95-27,  
(0-371) 223-81-35.

АИКБ «Ипак йули»,  
г. Ташкент, Юнусабадский р-н, ул. А. Кадыри, 2.  
Телефоны: (+99871) 140-69-25, 140-69-35.  
Факс (+99871) 140-69-05.

Свидетельство о регистрации № 001200 от 12 мая 2005 года.

сертифицированные

**КОРЕЙСКИЕ  
ВЕСЫ CAS**

от 0,0001 г до 250 т

Качество,  
гарантия, сервис

Товар сертифицирован  
Услуги лицензированы

осенняя  
цена  
на весы  
SW-10/20



**190 000 сум.**

(+99871) 200-34-34 (доб. 850) www.micros.uz; micros@micros.uz

Среди этой  
рекламы могла бы  
быть и Ваша!

**Реклама  
в «НАРОДНОМ  
СЛОВЕ» —  
реальная  
поддержка  
Вашего  
бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу:  
г. Ташкент, ул. Матбуточилар, 32.  
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.  
E-mail: reklama@xs.uz



**O'ZSANOATQURILISHBANK**

Международное  
рейтинговое агентство

**Fitch Ratings**

16 ноября 2016 года

повысило на ступень

кредитные рейтинги

**АКБ «Узпромстройбанк»**

с прогнозом по всем

рейтингам

**«СТАБИЛЬНЫЙ»**

Услуги лицензированы

**Надежность, проверенная временем!**

www.uzpsb.uz

**Халқ сўзи  
Народное слово**

**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиси Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

**Главный редактор Уткир РАХМАТОВ**

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.  
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1130.  
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 511. Способ печати офсетный. Формат А-2.  
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5 6.



**Отделы редакции:**

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.  
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.  
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.  
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
Ответственность за качество печати газеты несет ИПТАК «Шарк».  
Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуточилар, 32.  
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор  
С. ЛЕВЧЕНКО  
Джурный редактор  
А. ШИРОКОВА  
Старший корректор  
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.  
Итого по УдА: 23.27 Подписано в 23.30